
⑥ 10 ｃｍ

2 時計
とけい

の　時
じ

こくと　30分後
ぷんご

の　時
じ

こくを　書
か

きましょう。

③ 2 ｍ 10 ｃｍ ＜ 1 ｍ 40

① 100 ＋ 30 ＞ 120 ②

30 ｃｍ ＋

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

ｃｍ

4

3

得点
とくてん

　　　　　　/100

5点×13　10点×2　15点×1

1台
だい

に　6人
にん

　のれる　車
くるま

があります。6台
だい

では　あわせて　何人
なんにん

　のれる

でしょうか。

（ 4　こ ）

（ 36　人 ）

5 12この　ケーキが　あります。4人
にん

が　1人
ひとり

　2こずつ　食
た

べると、ケーキ

は　何
なん

こ　のこるでしょうか。

10点

10点

＋

＝ 275－ 25

□に　あてはまる　符号
ふごう

（＞、＜、＝）を　書
か

きましょう。

完答　15点

5点×3

70 28 245②＋ ＝ 98

7 ｍｍ

⑤ ｃｍ5 3 ｍｍ ＋ 3 ｃｍ 6 ｍｍ ＝

2 ｍ

A
2年　さんすう　まとめ

かくにん　テスト

④ 7 × 6 ＝ 42

日
にち

月
がつ

がくしゅうした日
ひ

×

－ 86 ＝ 159
5点×10

①

③ 4

75 ｃｍ

80 ｃｍ

－ 4 ｃｍ 2 ＝ 6 ｃｍ 5

45 ｃｍ ＝ 6

（ 1時　30分
時
じ

こく

）

300

8 ＝ 32

1 計算
けいさん

をして　□に　あてはまる　数字
すうじ

を　書
か

きましょう。

ｍｍ ｍｍ

⑦ 4 ｍ

8 ｃｍ 9 ｍｍ

30分
ぷん

後
ご

の時
じ

こく

（ 2時 ）

ｍ



95 ｃｍ

①

③ 9 7 ＝ 63

1 計算
けいさん

をして　□に　あてはまる　数字
すうじ

を　書
か

きましょう。

ｍｍ ｍｍ

⑦ 7 ｍ

13 ｃｍ 6 ｍｍ

時
じ

こく

（ 9時　30分 ）

145 － 95

□に　あてはまる　符号
ふごう

（＞、＜、＝）を　書
か

きましょう。

－ 5 ｃｍ 6 ＝ 1 ｃｍ 2

A
2年　さんすう　まとめ

かくにん　テスト

④ 3 × 5 ＝ 15

日
にち

月
がつ

がくしゅうした日
ひ

×

－ 97 ＝ 109

②

5点×10

完答　15点

5点×3

158 64 206②＋ ＝ 222

8 ｍｍ

⑤ ｃｍ4 2 ｍｍ ＋ 9 ｃｍ 4 ｍｍ ＝

1 ｍ 18 ｃｍ ＝ 8

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

ｃｍ

4

3

得点
とくてん

/100

5点×13　10点×2　15点×1

1台
だい

に　9人
にん

　のれる　車
くるま

があります。6台
だい

では　あわせて　何人
なんにん

　のれる

でしょうか。

（ 29　こ ）

（ 54　人 ）

5 50この　ケーキが　あります。7人
にん

が　1人
ひとり

　3こずつ　食
た

べると、ケーキ

は　何
なん

こ　のこるでしょうか。

10点

10点

＋

⑥ 6 ｃｍ

2 時計
とけい

の　時
じ

こくと　45分後
ふんご

の　時
じ

こくを　書
か

きましょう。

③ 4 ｍ 15 ｃｍ ＜ 3 ｍ 25

① 15 ＋ 95 ＝ 110 ②

65 ｃｍ ＋

＜ 55

45分後
ふんご

の　じこく

（ 10時　15分 ）

ｍ 83 ｃｍ



㋐

③
1000 2000 3000 4000

）

2 矢印
やじるし

が　さしている　数
かず

は　いくつでしょう。

300 400 500 600
① ②

5点×4

10点×2

百の　くらいが　4、一のくらいが　2の　数 （ 402

（ 601 ）

1を　6こ、10を　3こ、100を　5こ　あわせた　数

1を　15こ、10を　22こ　あわせた　数

598より　3　大きい　数

1000より　2　小さい　数 （ 998 ）

）536

（ 235 ）

（

16 cm ）②のまわりの長さ

㋐

㋑ （

①のまわりの長さ （ 28 cm

）

（ ③

1400

10点×2

得点
とくてん

　　　　　　/100

B
2年　さんすう　まとめ

かくにん　テスト

1

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

3

5点×5

5点×3

次
つぎ

の　数
かず

は　いくつでしょう。

日
にち

月
がつ

がくしゅうした日
ひ

9cm

5cm

（）

（ ②① ）

④（ 3500 ） ⑤（ 1120

① ②

4cm

下
した

の　①は　長方形
ちょうほうけい

　②は　正方形
せいほうけい

です。㋐～㋒の　辺
へん

の　長
なが

さと

①・②の　まわりの　長
なが

さは　いくつでしょう。

（ 5 cm ）

9 cm ）

㋒ （ 4 cm

大問2の⑤・⑥と大問3のまわりの長さが各10点
その他　5点×12

①

②

③

④

⑤

） ⑥（ 1360 ）

⑥

④

㋒㋑

（ ）340 470 1700

⑤
12001000

）



㋐

③
1500 2500 3500 4500

②

）

2 矢印
やじるし

が　さしている　数
かず

は　いくつでしょう。

400 500 600 700
① ②

5点×4

10点×2

百の　くらいが　7、一のくらいが　3の　数 （ 703

（ 500 ）

1を　5こ、10を　8こ、100を　4こ　あわせた　数

1を　30こ、10を　15こ　あわせた　数

485より　15　大きい　数

1000より　9　小さい　数 （ 991 ）

）485

（ 180 ）

（

28 cm ）②のまわりの長さ

㋐

㋑ （

①のまわりの長さ （ 64 cm

）㋒ （ 7 cm

（ ③

1300

10点×2

得点
とくてん

　　　　　　/100

B
2年　さんすう　まとめ

かくにん　テスト

1

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

3

5点×5

5点×3

次
つぎ

の　数
かず

は　いくつでしょう。

日
にち

月
がつ

がくしゅうした日
ひ

20cm

12cm

（）

（ ②① ）

④（ 3000 ） ⑤（ 840

① ②

7cm

下
した

の　①は　長方形
ちょうほうけい

　②は　正方形
せいほうけい

です。㋐～㋒の　辺
へん

の　長
なが

さと

①・②の　まわりの　長
なが

さは　いくつでしょう。

（ 12 cm ）

20 cm ）

大問2の⑤・⑥と大問3のまわりの長さが各10点
その他　5点×12

①

②

③

④

⑤

） ⑥（ 1140 ）

⑥

④

㋒㋑

（ ）470 630 1900

⑤
1100900

）



得点
とくてん

　　　　　　/100　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

4

③

1日 ＝ 24

8 dL
できるかな？

（ 8 つ ）
ちょう点

てん

は　ぜんぶで　いくつでしょう。

7 dL

下
した

の　はこの　形
かたち

について　答
こた

えましょう。

5点×16　10点×2

色
いろ

で　ぬられた　ところは　もとの　大
おお

きさの　何分
なんぶん

の一
いち

　でしょう。

－ 5 dL 3

dL 1 L

たてが　7cm よこが　10cmの　面
めん

は　いくつ　あるでしょう。

（ 2 つ ）

⑤

 5cm

 7cm
①

時間

5点×3

①・②5点　③10点

辺
へん

は　ぜんぶで　何
なん

本
ほん

でしょう。

（ ）12 本 10cm
②

L 5

3

L

2

①

② ＋

1 計算
けいさん

を　しましょう。

L

③ L5 8 dL － 3

4 L 2 dL 2 L 6 2 dL

日
にち

月
がつ

がくしゅうした日
ひ

6 dL ＋ 2 dL3 dL92
①～④　5点　⑤　10点

L

C
2年　さんすう　まとめ

かくにん　テスト

□に　あてはまる　数字
すうじ

を　書
か

きましょう。2
5点×7

10 1000 ＝ 100 cm

L 8 dL

L 2 dL

L

4 L 3 dL － 2

④ 3 L

1cm ＝ 10

mL 1ｍ1L ＝ ｄL 1L ＝

）
6

（ ）
1

8

1
（ ）

4

1
（

mm 1時間 ＝ 60 分 1分 ＝ 60 秒



6cmの　辺
へん

は　ぜんぶで　何
なん

本
ほん

でしょう。

mm ＝ 120 分 10分 ＝ 6002時間 秒

）

5cm ＝ 50

mL 4ｍ6L ＝ ｄL 3L ＝

L

5 L 2 dL － 1

④ 6 L

3000 ＝ 400 cm

L 6 dL

L 4 dL

日
にち

月
がつ

がくしゅうした日
ひ

3 dL ＋ 1 dL6 dL91

②

①～④　5点　⑤　10点

L

C
2年　さんすう　まとめ

かくにん　テスト

L

4

①

② ＋

1 計算
けいさん

を　しましょう。

L

③ L9 6 dL － 5

3 L 3 dL 4 L 7 3 dL

5 dL

下
した

の　はこの　形
かたち

について　答
こた

えましょう。

5点×16　10点×2

色
いろ

で　ぬられた　ところは　もとの　大
おお

きさの　何分
なんぶん

の一
いち

　でしょう。

－ 1 dL 6

dL 3 L

たてが　6cm よこが　15cmの　面
めん

は　いくつ　あるでしょう。

（ 4 つ ）

 6cm

 6cm

時間

①・②5点　③10点

（ ）8 本

2日 ＝ 48

7 dL
できるかな？

（ 8 つ ）
ちょう点

てん

は　ぜんぶで　いくつでしょう。

⑤

①

5点×3

15cm
②

L 5

3

□に　あてはまる　数字
すうじ

を　書
か

きましょう。2
5点×7

60

得点
とくてん

　　　　　　/100　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

4

③

（ ）
1

2

1
（ ）

6

1
（

8
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